

哥林多後書是說到保羅的經歷，特別是他事奉主的日子所遭受的一切患難，和怎樣被主帶了過來。他把這些事寫下來，是叫我們在同樣的難處中可以得到幫助。

### 金融風暴 震撼全球

最近全地動蕩不安，尤其這一年來，亞洲金融風暴後，幾乎全世界都受到波及。不但工商業受到打擊，甚至那些超級富豪也一樣受影響。日前報章刊載，世界聞名的炒家亦難倖免，一夜之間損失了二十億美金。面對這一件又一件的事，作為基督徒的該怎樣來勝過？我們是神的兒女，是與世人不同，在艱難試煉臨到時，我們從保羅身上來看他是怎樣經歷主的。

### 被壓太重

### 力不能勝

請看林後一章8-10：「弟兄們，我們不要你們不曉得，我們從前在亞西亞遭遇苦難，被壓太重，力不能勝，甚至連活命的指望都絕了；自己心裡也斷定是必死的，叫我們不靠自己，只靠叫死人復

## 神的恩典夠用

# 家訊

## 355

編輯：香港教會總執事室  
出版：地址：尖沙嘴天文台道五號  
電話：2369 5106  
傳真：2311 6897

沒有父作他們的拯救。我們是有盼望的，要學習將一切的事交託給這位叫死人復活的神。

### 四面受敵 不被困住

四章7-10節：「我們有這寶貝放在瓦器裡，要顯明這莫大的能力，是出於神，不是出於我們。我們四面受敵，卻不被困住；心裡作難，卻不至失望；遭逼迫，卻不被丟棄；打倒了，卻不至死亡；身上常帶著耶穌的死，使耶穌的生，也顯明在我們身上。」保羅到處為主作見證、傳福音，受了許多苦，他面對來自四面八方的攻擊，到了無路可走的地步。為甚麼他能像一個不倒翁，怎麼推也推不倒呢？乃是他認識到他裡面有個寶貝，所以雖然四面受敵，卻不被困住：打倒了，卻不至死亡，這就是保羅的經歷。相信在座的，沒有一個有保羅那樣的遭遇。保羅見證說在他裡面有個寶貝，這寶貝要顯明莫大的能力是出於神，不是出於我們。原文「莫大」和被壓太重的「重」字是同一個字，意思是無比的；一個奇妙的、無比的能力。雖然在人看來他無路可走，四面楚歌，但因著裡面有個寶貝，就是神無可比擬的能力托住了他，無論環境怎樣變遷，這個寶貝一直保護著他。

### 奇妙寶貝 無比能力

保羅的見證給我們很大的安慰。神不偏待人，他是保羅的神，也是你我的神。保羅裡面的寶貝我們同樣有，而且現在就在你我裡面；就在極其艱難的環境中發揮著無比的能力。這個能力不是人的，乃是出乎神的。在人看來保羅一生坎坷不平，受盡煎熬，但感謝主，就在這樣的環境中，才顯出神在他身上的能力。

到底保羅說的四面受敵、受逼迫、心裡作難、無出路究竟是甚麼？在第四章或許還不能看得太清楚，現在讓我們來看十一章23-29節那裡列出的清單。「

最後請看十二章7-8節：「又恐怕我所得的啓示甚大，就過於自高，所以有

多受勞苦，多下監牢，受鞭打是過重的，冒死是屢次有的；被猶太人鞭打五次，每次四十，減去一下；被棍打了三次，被石頭打了一次，遇著船壞三次，一晝一夜在深海裡。又屢次行遠路，遭江河的危險，盜賊的危險；受勞碌，受困苦，多次不得睡，又飢又渴，多次不得食，受寒冷，赤身露體。除了這外面的事，還有為眾教會掛心的事，天天壓在我身上。有誰軟弱，我不軟弱呢，有誰跌倒，我不焦急呢。」你看了這張清單有甚麼感想？保羅是為著主、為著教會遭受了危險、困苦和壓力，但感謝主，保羅沒有死去，沒有喪志，沒有說既然這樣我不幹了。

欣聞香港教會二年培訓課程開課在即，有幾位弟兄姊妹參加該課程，準備將來服事主，盼望你們結業後，不要說我是全時間的，我的資歷比你們好，學資比你們高。不！你們心理上要有準備，你們可能還要經過許多磨練，遭遇許多困苦。但不要灰心，保羅有奇妙的寶貝在他裡面運作，顯示出神無比的能力，他對一切苦難和試煉，不但和世人的看法不同，甚至和一般的基督徒也不一樣。他說：「所以我們不喪膽，外體雖然毀壞，內心卻一天新似一天。我們這至暫至輕的苦楚，要為我們成就極重無比永遠的榮耀。」(四16-17)

### 患難困境 仍能讚美

保羅因著這個，他仍然能稱頌神。在十一章31節那裡他說：「那永遠可稱頌之主耶穌的父神。」為了他所受的苦難他沒有埋怨反而感謝，感謝這位永遠可稱頌的神。在好的環境中我們很容易感謝神，可是在逆境中也要學習感謝神。雖然好多事情我們不能領會，不能明白，並且也不能控制，但無論如何我們可以說，主啊，我不明白，但是你仍是可以讚美的主。

我們信的是使無變為有，叫死人復活的神。耶穌基督，昨日、今日，一直到永遠是一樣的。世人沒有指望，因為他們

一根刺加在我肉體上，就是撒但的差役，要攻擊我，免得我過於自高。爲這事，我三次求過主，叫這刺離開我。」

要求的是主夠用的恩典。

真理課程教師交通摘要

## 一根利刺 經歷恩典

第二頁

家訊第355期

一九九八年九月二十日

前文說到保羅曾經被提到三層天上見到異象，他也聽見隱祕的言語，是人不可說的。因著這個啓示，帶給他莫大的痛苦——一根刺。因爲他得的啓示太高，叫人絕對可以誇口，就有一根刺加在他身上，叫他十分難受。這根刺到底是甚麼？我們不知道，總之是叫他不得安息、受痛苦，而且撒但隨時隨地會攻擊他。所以他三次求主，叫這刺離開他。主沒有答應他的要求，但是主說：「我的恩典夠你用的，因爲我的能力，是在人的軟弱上顯得完全。」這裡應該是「我的恩典是夠你用的」——是字乃現在式。他爲這件事三次的禱告，主沒有答應除去他那根刺，但是答應給他恩典。意思是說若沒有這根刺就沒有這份恩典，這份恩典是因著這根刺而有的，而這份恩典夠他去應付這根刺所給他的痛苦。

弟兄姊妹，清楚了嗎？有時我們求主改變我們的環境，除去我們的難處，拔除我們的刺，但是這些若除去了，這份恩典就沒有了。你有沒有看見，因著這個環境、這個難處、這根刺，主應許給我們一份特別的恩典，而這恩典叫你可以應付任何難處；這份恩典就是神的能力。

從這幾章聖經中我們一直看到能力、能力、能力。第一章講能力，第四章講能力，這裡又是講能力。這個能力到底甚麼？這是一種莫名其妙的力量，本來保羅支持不住了，勝不過了，但這能力卻托住了他。這能力在他的裡面運行，在外面就像一個帳幕罩住他、包圍著他。這就是神給他的恩典，也是神今天給我們的恩典，讓我們在種種環境中能以得勝。如果你我能經歷神這個恩典，已經足夠了，不需要求那根刺除去；我們需

生前患有很嚴重的肺結核，醫生都說沒法醫治。他爲這個禱告，主就給他一個啓示，他好像看見船行在河中，前面有五呎高的大石擋住去路，他求主將石頭挪開，讓船過去，主沒有這樣做，主將水升高五呎，船就可以駛過去。不一定挪走難處，但是主有額外的恩典；水漲五呎，船一樣可以過去。

司布真弟兄有一次外出佈道，晚上回來很是疲累，途中就是這節聖經——我的恩典夠你用，讓他得到供應。回到家裡，他打開聖經，發現原來神的恩典是在這一刻就夠他用的。這句話就成了他的供應，他得著力量，就整個人恢復了。

## 支取恩典 經歷能力

親愛的弟兄姊妹，盼望我們都支取這個恩典，現在就可以應用。主禱文裡說：我們日常的飲食，今天賜給我們，就是我們生活的飲食，今天的恩典是我們生活、事奉、工作、讀書的供應，這恩典是今天的，是應時的，而且是夠用的，所以要天天求。弟兄姊妹，明天如何我們不知道，但是我們知道主應許給我們夠用的恩典。所以保羅說，他更能喜歡誇自己的軟弱，好叫基督的能力覆庇他。軟弱不是罪，軟弱乃是經歷主恩典的好機會。保羅經歷的基督不是軟弱的，而是有大能的，所以他喜歡誇自己的軟弱。好多時我們感到無力事奉，無力往前，但恩典臨到時，又重新得力。

弟兄姊妹，主的恩典是豐厚的，是無比的，讓我們都支取這份恩典，支取今天的恩典，支取應時的恩典。我們得到這寶貝——基督，在我們裡面不是軟弱的，是有大能的，他應許給我們的恩典是夠用的。

(集合主日信息摘錄) ♦

## 水漲船高 通行無阻

或者你們聽過倪柝聲弟兄的見證。他生前患有很嚴重的肺結核，醫生都說沒法醫治。他爲這個禱告，主就給他一個啓示，他好像看見船行在河中，前面有五呎高的大石擋住去路，他求主將石頭挪開，讓船過去，主沒有這樣做，主將水升高五呎，船就可以駛過去。不一定挪走難處，但是主有額外的恩典；水漲五呎，船一樣可以過去。

司布真弟兄有一次外出佈道，晚上回來很是疲累，途中就是這節聖經——我的恩典夠你用，讓他得到供應。回到家裡，他打開聖經，發現原來神的恩典是在這一刻就夠他用的。這句話就成了他的供應，他得著力量，就整個人恢復了。

當晚有弟兄交通到甚麼是真理及真理所帶來的果效。他先指出在很多基督徒的觀念裡，以爲真理就是道理，便在敎導真理的事上顯出輕視的態度；或將聖經的話當作字句，缺少生命的供應。

約翰福音一章清楚地告訴我們，恩典和真理都是由耶穌基督來的(二節)，耶穌

爲世人帶來的不是一套道理，乃是真理；

是真實的、是可信靠的。

真理既是出於耶穌基督，就帶著使人自由的能力。因爲「你們必曉得真理，真理必叫你們得以自由」(約八32)。很多人由於不認識真理被罪惡、死亡所轄制，身不由己被撒但所控制，沒有真正的自由。直至有一天，他們聽見真理的話，並且接受了，立刻感到罪擔脫落，不再受捆綁；我們也應使人因著真理的話得釋放。

「求你用真理使他們成聖；你的道就是真理。」(約十七12)真理能使人自由，也能使人成聖。真理所帶來的功效非常明顯，因爲神的道就是真理。

約翰福音十四章也明言真理就是耶穌基督自己。耶穌說：「我就是道路、真理、生命；」(6節)真理是一位活的主。

我們有編寫好的課本、有授課前的準備，但不要忘記一切的預備都是要將人引到

耶穌基督面前，這是最重要的。

最後，弟兄勉勵作教師的要追求裝備

真理，沒有一個人的教訓可以取代神的

話，只有神的話才是真正權威。我們都要以神的話作爲依歸，並且也只有神

的道才能建造教會。

## 真理與生命

## 回家罷

9月9日晚上的真理課程導師交通，目的是爲著秋季課程開課在即，須重溫敎導真理的重要。會中有教學示範，讓大家能從中學習教學技巧及如何將課文重點有系統地去敎導。最後是分組討論。

當晚有弟兄交通到甚麼是真理及真理所帶來的果效。他先指出在很多基督徒的觀念裡，以爲真理就是道理，便在敎導真理的事上顯出輕視的態度；或將聖經的話當作字句，缺少生命的供應。

約翰福音一章清楚地告訴我們，恩典

和真理都是由耶穌基督來的(二節)，耶穌

爲世人帶來的不是一套道理，乃是真理；

是真實的、是可信靠的。

真理既是出於耶穌基督，就帶著使人自由的能力。因爲「你們必曉得真理，真理必叫你們得以自由」(約八32)。很多人由於不認識真理被罪惡、死亡所轄制，身不由己被撒但所控制，沒有真正的自由。直至有一天，他們聽見真理的話，並且接受了，立刻感到罪擔脫落，不再受捆綁；我們也應使人因著真理的話得釋放。

「求你用真理使他們成聖；你的道就是真理。」(約十七12)真理能使人自由，也能使人成聖。真理所帶來的功效非常明顯，因爲神的道就是真理。

約翰福音十四章也明言真理就是耶穌基督自己。耶穌說：「我就是道路、真理、生命；」(6節)真理是一位活的主。

我們有編寫好的課本、有授課前的準備，但不要忘記一切的預備都是要將人引到

耶穌基督面前，這是最重要的。

最後，弟兄勉勵作教師的要追求裝備

真理，沒有一個人的教訓可以取代神的

話，只有神的話才是真正權威。我們都要以神的話作爲依歸，並且也只有神

的道才能建造教會。

八月份最後一個主日，本區有福音聚會，主題是「回家罷」。詩歌組先領唱一首「回家罷」，撥動與會者的心弦，問他們「誰在流浪遠離天父，爲何不回家」？接著弟兄講路加福音十五章浪子回家的故事。

信息指出人長大了便想獨立，想主宰一生，像浪子那樣想爲自己創造未來。他以爲自己懂得如何生活，但其實是「任意放蕩」，結果「浪費貨財」，耗盡了一生。

神給每個人人都有一生，但卻有一定的時限。我們應如何運用神給的時間呢？現今的時代強調吃喝玩樂，有人可以整天打牌，用盡一天的光陰；有人是「勞苦愁煩，轉眼成空」。神也給人有思想，但人卻胡思亂想，因環境轉變，股市上落，而情緒波動。神亦給人一個身體，但人卻沒有好好顧惜，有人荒宴無度，躉蹋了身體，引起許多病痛。

雖然浪子任意放蕩，但父親卻沒有責備他，當他「醒悟」過來回到家中，父親送他四件禮物：上好的袍子，即神的救恩；戒指，即人與神的聯結；鞋，即一種與地分開，屬靈生命的力量；牛犢，即內心的滿足。浪子得著這些祝福，關鍵在於他的醒悟，且馬上「起來」，回到父的家中。

最後，弟兄問福音朋友，是否像浪子那樣正遇到困難，又有否像浪子那樣「醒悟」過來。呼召時唱詩歌「照我本相」，結果有十二位親友起來表示信主。

回家罷！回家罷！不要再流蕩！

慈愛天父等你回家，整天在巴望！

現在我要回到父家，永住父身旁！

# 積極裝備 為主使用

## 時翻刻變 主仍不棄

在一九八九年間，我得了一個病，經過多次治療不見效，以為是患了絕症。就在這段惶恐不安的日子裡，主吸引我就近他，讓我能倚靠他得安慰，更引領我在一九九零年的新春佈道會中決志信主。過不多時，發現那病並無大礙，不過是虛驚一場。但那時已認定了神的真實，也知道他所賜的平安是實在的。

得救那年是十八歲，可能是年輕了一點，又因貪愛世界，所以聚會了一年多便停止了。那時信仰對我來說，不過是信了一位神，望他能保我平安渡過此生而已。至於來世的事，來世再說吧！更談不上認識神的旨意、為主而活了。如此在世界裡浮沉了四年多，期間當了音樂編曲，滿以為前途一片光明；但主興起環境叫我面臨失業的危機，我又再投靠他，他仍以愛接納我，並在一九九六年四月上旬，帶領我恢復聚會。

## 從神來的啟示

當時的感覺很溫暖，像回到家裡一樣，心也變得火熱起來，參與教會各類的聚會和服事，在其中獲益良多。並在1996年9月份開始背誦新約聖經，至今從未間斷。也看一些屬靈的書籍和參加各類真理教育課程。在這期間，主向我啓示他的恩召是有何等的指望，並非像我以前所想的，以為信耶穌得一些祝福和幫助

就夠了。原來神渴望我們來愛他、事奉他並建造他的教會。

## 羨慕先知講道

在尋求是否要報讀事奉培訓課程期間，我衡量過神所給我的恩賜是作先知講道。

在彼得前書四章二節那裡說：「若有講道，在彼得前書四章二節那裡說：「若有講道的，要按著神的聖言講：『倘若要講道，怎能對神的聖言沒有深刻的認識呢？並且這個課程在語文和性格上，也能給我有操練的機會。但礙於自己的條件，例如學歷和經濟，好像還不大適合報讀，所以遲遲未敢報名。但主最了解我的處境，他藉著幾位弟兄不斷的鼓勵，而我裡面也有催促。主若許可，他會供給我一切所需要的，並會感動弟兄接納我這個軟弱的弟兄。」

我常常跟弟兄姊妹交通說，要是給我有第二次選擇的機會，我一定不會選擇來香港；但為著主，我一千次、一萬次的願意。在這幾年中，使我懂得凡事倚靠主，學習忍耐和順服的功課，我曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，所以我願意背起十字架來跟從主。

## 在黑暗世代作合用器皿

現在我已將一切交託給那位掌管萬有的主，我雖不知明天如何，但我知道明天。盼望弟兄姊妹，能在這事上為我禱告，尋求主的帶領。

〔輝〕

## 經歷苦難 認識救主

當時的感覺很溫暖，像回到家裡一樣，心也變得火熱起來，參與教會各類的聚會和服事，在其中獲益良多。並在1996年9月份開始背誦新約聖經，至今從未間斷。也看一些屬靈的書籍和參加各類真理教育課程。在這期間，主向我啓示他的恩召是有何等的指望，並非像我以前所想的，以為信耶穌得一些祝福和幫助

做基督徒就是得救這麼簡單嗎？以前我總是這樣問自己。我雖然生長在基督

尊處優的環境中，對主的經歷不多。覺得我擁有的一切都是必然的，沒有甚麼事要去求主，也沒有為美好的生活去感謝主，我對主的認識只不過是知識道理而已。

自從九六年來香港定居以後，情況完全不同了，以前擁有的美好生活一去不復返，而丈夫又因意外住了醫院，當時對我的打擊是何等的大。心情一落千丈，不知如何生活下去。

## 主是避難所

感謝主，在我最憂傷、彷徨時，荃灣區的弟兄姊妹將我帶回到教會中，帶到這穩妥的避難所。主用慈繩愛索將我綁在他的懷中。儘管在難處中也有埋怨主，但當一步步倚靠主的恩典經過時，我知道主是如何的愛我，如何的看重我。我在艱難的環境中經歷了主是何等真實、豐富、溫柔和慈愛。主啊！真是感謝你，這經歷是何等的奇妙和甜美。

我常常跟弟兄姊妹交通說，要是給我有第二次選擇的機會，我一定不會選擇來香港；但為著主，我一千次、一萬次的願意。在這幾年中，使我懂得凡事倚靠主，學習忍耐和順服的功課，我曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，所以我願意背起十字架來跟從主。

## 一同建造教會

其實早在第一期培訓課程結束時，我就有衝動想報名，但又捨不得這花花世界，不願放下自己所擁有或未曾擁有的，於是繼續在世界裡浮沉。我覺得自己好像詩歌中所描寫的「擠擁主時有人，主需用時無人」。

我在這兩、三年裡分別加入了少年服事和近兩期真理課程的初信班服事。本來我不歡喜小孩故不願意去服事，但經過尋求，確知是神的呼召。至今可以說對少年人的負擔越來越重。對初信班之兄姊亦然，實在希望他們經過慕道班後，能藉著我們的照顧打好基礎。但我越服事越發覺自己裝備不夠，所以每次要負責領詩或分享信息時，總要預備一週以上，甚至試過一個月。我害怕因自己的預備不足或錯漏，叫弟兄姊妹得不到造就。還有在服事中，也看到自己性格有許多缺點，需要神不斷的雕琢，願人從我身上看到神，也願我這器皿能被神使用。

## 參與事奉的心路歷程

雖然一直活在教會中，聚會也未間斷，但除了得救初期較火熱外，往後幾年，靈性都是時高時低，有時是受自己情緒影響，有時是因著別人跌倒；但又深知無論是剛強或軟弱，主都一直與我同在，在艱難中扶助我，所以至今還能站住。

## 靈性起伏 得神恩祐

一九九八年九月二十日

## 最有意義的暑假

九八年的暑期有可能是我最後的暑假，亦是我最忙碌、最有意義的一個暑假。畢業後本來可以立即去找職業，但教會辦的暑假各項追求實在令我嚮往，故求職一事毫不考慮地押後，參加教會的暑期生活乃是上好的福分，所以我參加了全期。

回顧整個暑期生活，主在裡面教我如何去「愛」。聖經真理進修課程(三)，使我了解主的救恩是何等豐厚，又認識到人墮落後，思想、意志、情感如何受到殘害。看見神既有無限的愛，人不認識神、離棄神，不倚靠神是如何可憐，使我這個蒙憐憫的人，亦開始關心別人靈魂的得救和體恤肢體的軟弱。

### 救人靈魂 喜樂滿溢

在事奉裝備實習的課程裡，有幾次出外傳福音的機會。以前我很怕向陌生人說話，怕講起宗教問題會被人反駁到啞口無言，以為這一生都不會向人傳福音了。但經上說：「這福音本是神的大能。」福音本身就是神大能的顯明，能征服人剛硬的心，並且這也是我還債的機會。有一次到九龍公園佈道時，主為我和配搭的姊妹預備了一位平安之子。我們與一位老伯談了十五分鐘，我覺得無甚進展，本想離開時，老伯竟然表示要相信接受這位主耶穌，並肯跟著我們禱告。能救一個靈魂得救，那種喜樂非筆墨所能形容，直到現在仍留下深刻的印象。

### 付以重任 盡忠職守

此外，我也有參加青年特會，中一二特會，以及大專生活營，在青年特會及大專生活營中負責做總管，主既託付我這些職責，我就學習忠心去作。無論

是籌備工作、活動設計，以及善後工作等，我都靠著主的恩典學習細心觀察別人的需要，耐心、冷靜及向主求賜智慧的力量；同時也學會如何與其他總管配搭，使我獲益良多。

### 操練敬虔 獻上一生

讀經追求大家一同查讀羅馬書，港島區少年身體生活及大專聚會的暑期活動，每一項我都沒有漏掉。一切都是主奇妙的安排，教我學習如何去愛弟兄姊妹，並且也能愛人的靈魂。還有性格的操練及做人處事的態度，我都有機會學習。本來我對主一向有保留，但有一天，當我看見主的大愛時，心便軟化下來，他用愛來吸引我，又以恩典來供應我，我便再次向主獻上一生。

### 完全交託 主負全責

有弟兄姊妹擔心我們這批畢業生今年較難找到工作，又怕我們經濟拮据，但我們卻經歷了「耶和華以勒」。我在暑期中一切的生活需要，主都為我預備。七月份我協助一位教授預備一些資料。現在那工作已大致完成，薪酬足夠我開支。上星期又有一位鄰班好友找我，要給我一個賺外快的機會，此事仍在洽談中。直到現在我才準備求職，主所賜的已超過我所求所想的。這個暑假我並沒有虛度，暑期各種追求裝備，使我比以前更充實了。

(續)

**看見救恩的完備**

首先是六月初的「聖經真理進修課程」。去年的課程叫我看見神救恩的豐盛，今年則看見神救恩的完備和跟自己的關係。當人墮落之後，靈、魂、體都需要蒙拯救；主為我們上十架除了叫我們因悔改而得救外，還要我們脫離罪惡的權勢，因為我們向罪已經是死了！這些有關主包羅萬有的死和救恩的真理，不單使我們有認識，更加添我們對主的愛。

### 從事奉中學習

另一方面就是對所聽到、所看到的多了一重反思(儘管有些是以前聽過的)。印象最深的就是中三、四、六的特會，題目是「事奉神」。恰巧我擔任特會的總管，而弟兄所釋放的話語似乎很熟識，但過去聽了就算了。這次我再一次被題醒，事奉神該有的態度，在事奉過程中，更叫我看見自己的不足，而且發現有不少困難。去年我也是當特會的總管，可能有了一點經驗以為駕輕就熟，就減少了禱告，因此出現不少問題；例如參加者名單時有增刪，輸入的電腦資料竟被洗去，還有服事之間的配搭等等，都叫我們幾個總管拙於應付。感謝主，藉此主題提醒我們要有更多的禱告。事奉的目標不是為著辦好一些事務，乃是要討主的喜悅，這樣事奉才有價值。

感謝主，在這個暑假中使我學到該學的功課。相信參加暑期生活的弟兄姊妹主都會給每個人不同的功課。好讓我們裝備自己，作他貴重的器皿。

### 寶貝弟兄切實相愛

還有一樣更寶貴的，就是肢體之間的彼此關顧。例如我們一班青年人在參加外展佈道時，能夠彼此扶持，互相勉勵。還有我在會考預科特會時所認識的弟兄姊妹，大家能一起禱告、分享經歷。雖然我已經升上大學，但我彷彿再經歷一次考試及放榜的心情，而當時的笑聲、淚影至今仍歷歷在目。感謝神，我們這些在不同分區的弟兄姊妹，在不同的處境中可以學習彼此切實相愛。

(強)

### 大專聚會通訊

新學期開始，大專聚會仍照舊每週五晚上7:00在尖沙嘴聚會所3樓聚會，各大專院校出席聚會者共三十多人，秋季聚會內容如下：

21/8/98	大專院校的基督徒組織
28/8	認識宗派—基督的教會
4/9	認識天主教與基督教的異同
11/9	讀經追求—末世預言(太廿四、廿五章)
18/9	大專聖徒今天的使命(6:00愛筵)
25/9	
2/10	戶外活動
9/10	傳福音負擔及小組佈道技巧
16/10	小組佈道實習(地點:CU.PU)
17/10	小組佈道實習(地點:HKU)
23/10	匯報佈道情況及初信栽培
30/10	全教會特會
6/11	如何加強院校聖徒之關係
13/11	如何面對持不同價值觀的同學
20/11	讀經追求—生命經歷(羅八章)
27/11	讀經追求—生命經歷(羅八章)
4/12	操練敬虔：裝備真理
11/12	操練敬虔：信心與禱告
18/12	操練敬虔：聚會中禱告、敬拜、讚美
25/12	佈道(週六晚7:30)
1/1/99	戶外活動
8/1	
15/1	讀經追求—末世教會(啓一至三章)
22/1	
29/1	認識新紀元運動